

“宛金在线”政银企对接南阳农商银行系统专场直播受青睐 政府搭台银企携手唱“大戏”

本报讯(全媒体记者曹立峰 通讯员王芳 魏莘 王瑞 李楠)政府搭建平台,银企对接互动。日前,由南阳市金融工作局组织举办的“宛金在线”政银企对接南阳农商银行系统专场直播活动,在南阳市企业金融服务平台运营中心举行,为南阳农商银行系统和众多有资金需求的企业架起互动桥梁,用金融活水助力实体经济发展。

据悉,这是2024年首场“宛金在线”政银企对接直播活动,本次活动采取线上线下互动方式,依托我市企业金融服务平台,以“宛金在线”新媒体直播+视频会议方式,旨在为企业和

金融机构之间搭建起双向互动、互利共赢的融资新模式,打通金融服务企业“最后一公里”。

南阳市企业金融服务平台作为我市官方金融服务平台,截至目前,驻宛18家银行机构、10家担保公司、8家小贷公司已入驻平台,已上架98个不同类型的个性化金融产品;企业注册102万家,企业累计发布融资需求11088项,银行累计确认放款金额95.83亿元。有融资需求的小微企业可登录南阳市企业金融服务平台(nyjrlw.jr.nanyang.gov.cn)注册了解各银行金融产品和发布融资需求。

不忘初心担使命,聚焦主业促发展。

南阳农商银行系统作为农村金融主力军和联系农民最好的金融纽带,是我市存贷规模最大的银行业金融机构,为南阳市经济发展提供了广泛的金融服务和支持。

数据显示,截至2023年末,南阳农商银行系统相继支持牧原股份、仲景医药、锦冠新能源“三个一批”“专精特新”等共计3.6万多家中小微企业,支持民营小微企业贷款余额达665亿元,彰显了农商银行系统的担当和力量。

在现场交流环节,银企双方互动频繁,气氛热烈。针对来自邓州、新野等地小微企业的融资需求,宛城联社

的骨干工作人员介绍了适配的企税贷、科技贷等产品,并介绍了针对“专精特新”和招商引资企业的支持政策。

当日直播对接会共设一个主会场和13个分会场,邀请电力设备、包装印刷、汽车销售、医疗设备、酒店餐饮、农业合作社等行业的企业相关负责人参加互动。

直播由南阳报业传媒集团“直播南阳”云播台负责全程直播,通过南阳日报旗下南阳日报南阳头条、新华现场云、抖音、快手,以及腾讯会议、南阳金服视频号、微博多平台同步直播导流,浏览人次超50万,评论咨询数千条。②5

工行社旗支行: 特事特办赢得赞许

本报讯(通讯员李江猛)3月4日,笔者从工行南阳分行获悉,该行社旗支行始终将服务老年人和特殊客户摆在重要位置,既按规定办事,又依据特殊情况特事特办,主动提供上门服务,受到客户赞许。

客户许某日前急匆匆来到社旗支行营业室办理定期存单提前支取业务。见其慌张的神情,大堂经理赶紧询问事由,许某称丈夫因意外摔伤,导致严重昏迷,住进了郑州大学第一附属医院的重症监护室,现急需用钱,但不知道密码。该行负责人得知情况后,迅速向上级汇报,决定采取“特事特办”上门服务。次日,支行委派两名工作人员前往郑州大学第一附属医院,核实其身份及真实情况后,按照业务规定流程快速完成了业务办理,解决了客户的燃眉之急,客户及其家属对该行人性化服务连连道谢。②5

广发银行南阳分行: 深化党风廉政教育

本报讯(通讯员沈洁 梁丹丹)弘扬清风正气,筑牢廉洁底线。3月4日,笔者从广发银行南阳分行了解到,该行常态化开展党风廉政教育,持续深化清廉金融文化建设,筑牢党员干部拒腐防变的思想道德防线,推进党风廉政建设和反腐败斗争走深走实。

该行紧盯关键节点,召开党风廉政建设和节前廉洁提醒集体谈话会议,聚焦“四风”问题,教育提醒党员干部带头守住底线,勤俭文明过节。该行组织全体党员干部到南阳市廉政教育中心开展“敬廉崇洁守初心 警钟长鸣筑防线”党风廉政教育暨清廉金融文化建设主题活动,警示党员干部防微杜渐、警钟长鸣,时刻牢记党的宗旨和纪律规矩,增强拒腐防变能力,永葆党员干部清正廉洁的政治本色。②5

平安产险南阳中支: 提升服务实体质效

本报讯(通讯员丁迎春 魏巍)3月4日,笔者从平安产险南阳中支了解到,该公司围绕“学习贯彻中央金融工作会议精神,积极推进中国式现代化建设的河南金融实践”主题,组织全员学习和领悟中央金融工作会议精神。

大家在学习后认为,平安产险南阳中支今后在各项金融工作和实践中要切实提高政治站位,深刻领会会议精神,打造专业能力,有效发挥保险业的经济减震器和社会稳定器功能,提升客户满意度,并加强清廉金融文化建设,杜绝经营乱象,严控管理失效、坚守底线思维,同时要切实做好金融五篇大文章,把金融服务实体经济作为日常经营活动根本宗旨,提升服务实体经济质效。②5

郑州银行南阳分行: 首家社区服务站开业

本报讯(通讯员李森)金融进社区,服务惠群众。日前,郑州银行南阳分行蔡庄社区志愿服务站正式揭牌开业。

据介绍,蔡庄社区志愿服务站是郑州银行在南阳开设的首家社区服务站,旨在让金融服务走进社区,惠及社区居民,参与社区建设,着力实现银行、社区、居民良性互动、共建共享,让群众在家门口体验优质服务。该服务站主推五项志愿服务,其中,生活服务涵盖代理缴费、打印复印、工具外借等;公益活动包括设立普法课堂、宣传反诈防骗等;休闲娱乐包括推出城市书屋、棋牌游戏、文艺演出等;健康养老服务开展血糖血压检测、养生课堂等;金融服务提供贷款咨询、社保金融、假币鉴别、理财规划等,为社区居民、周边商户提供精准化、精细化的“金融+非金融”服务。②5

中国人寿财险南阳中支: 提供暖心护航服务

本报讯(通讯员胡春辉 江征)3月4日,笔者从中国人寿财险南阳中支了解到,该公司开展新春警保联动暖心护航暨金融消保宣教活动,用贴心服务护航群众的回家路。

活动期间,该公司在高速口设置咨询服务台,提供急救物资包,面向往来车主、旅客及周边群众,赠送饮用水、反光贴,提供应急搭电、免费添加玻璃水、金融消保知识宣教、保险咨询专业解答、快处快赔理赔服务等护航措施,为广大车主、返乡旅客提供暖心护航服务。活动中,该公司向群众讲解金融消费者八大权益、保护个人金融信息等金融知识,提示群众防范非法集资、警惕电信诈骗,进一步提升了公众金融素养。②5

百年人寿唐河支公司: 提醒理性消费投资

本报讯(通讯员牛宾)3月4日,笔者了解到,百年人寿唐河支公司在唐河县新华路中段超市门口开展金融服务宣传活动,用实际行动提升消费者金融素养,增强他们的金融安全意识。

该公司员工围绕群众关心的问题,采取大家喜闻乐见的形式,普及金融保险和风险防范知识,特别是针对老年人群,以通俗易懂的语言和案例,讲解防范金融风险和金融诈骗的危害,帮助老年人树立正确的投资观念,增强他们的风险防范意识。②5

农行南阳分行加快“三农”领域投放节奏 县域贷款登顶“龙虎榜”

本报讯(通讯员刘延军)龙腾盛世,金穗争春。3月4日,笔者从农行南阳分行获悉,该行以首季综合金融服务竞赛活动为抓手,瞄准县域“三农”重点领域,加快贷款投放节奏。农行河南省分行日前发布的首季“三农”主体业务和乡村振兴重点领域贷款龙虎榜显示,南阳分行县域本外币贷款较年初净增25.78亿元,增速8.38%,增量、增速均位居全省农行系统第一。

产业兴,百业旺。农行南阳分行以全市范围内花、药、果、菌、茶“五特经济”和肉食、粮油制品、中药材、酒业等“八大产业集群”为重点,完善生态图谱,因地制宜推广“一集群(链条)一方案”“四位一体”产业链等服务模式,支持产业发展壮大,打响农行服务乡村特色产业品牌。至数据公布日该行乡村产业贷款较年初净增32.61亿元,计划完成率226.45%,增量系统贡献度

14.15%,三项指标均排名龙虎榜首位。手有粮,心不慌。该行持续强化粮食安全领域金融服务,大力支持南阳“中原粮仓”建设。围绕“藏粮于地”,主动对接高标准农田建设规划,集中推进淅川、唐河、桐柏等支行高标准农田建设贷款批复落地;围绕“藏粮于技”,聚焦产粮大县、制种大县,落实种业支持方案,打造农机全产业链服务模式。至数据公布日该行粮食重点领域贷款较

年初净增6.47亿元,计划完成率212.83%,增量占比93.82%,增速165.76%,四项指标均位居系统第一。

助增收,促共富。该行以全力满足新型农业经营主体和广大农户春耕备耕、田间管理、扩大生产、创业就业、巩固拓展脱贫攻坚成果等融资需求为重点,持续推广惠农e贷“一县N品”信贷服务模式,并积极上报争取将邓州、唐河、方城等11家县域支行惠农e贷自动审批权限由50万元提升至100万元,做强农户贷款服务品牌,“活水养大鱼”,促进农民增收增收、共同富裕。至数据公布日该行农户贷款较年初净增12.98亿元,日均增量16.47亿元,增量占比11.38%,三项指标均占据龙虎榜首位。②5



古筝奏响经典

日前,中国人寿南阳分公司营业部携手南阳博雅古筝古琴艺术学校在南阳市360生活广场一楼大厅开展“百架琴鸣送祝福”活动,演奏了《中国人·中国字》《我爱你,中国》等经典歌曲,表达了对祖国和美好生活的祝福,丰富了广大市民的文化生活。②5

通讯员 靳合新 摄

金融大看台

中信银行南阳分行助力我市房企首批白名单项目 3490万元贷款成功落地

本报讯(通讯员武文盈)3月4日,笔者从中信银行南阳分行获悉,随着3490万元贷款的投放,该行首笔房地产融资协调机制下城市更新银团贷款成功落地。

据介绍,该项目是某央企在宛的首个城市更新项目,被列为南阳市中心城区城市建设“十大工程”之一,也是南阳市房地产融资协调机制首批白名单项目。自房地产融资协调机制建立以来,中信银行南阳分行积极响应,按照上级工作部署,第一时间成立了由一把手担任组长的工作专班,深入学习领会城市房地产融资协调机制有关会议精神,统筹推动全行开展房地产融资各项工作,通过及时研判房地产市场形势和房企融资需求,加强与政银企沟通交流,迅速形成优质高效的金融服务方案。针对房地产融资协调机制清单内项目,该行简化准入流程,开通绿色通道,加快融资审批发放进度,确保贷款投放“快、准、稳”,为完善区域整体功能规划,稳定房地产市场预期提供强有力支持。②5

交通银行为小微企业提供高效便捷金融服务

线上抵押贷就是快

本报讯(通讯员宋帅)3月4日,笔者从交通银行南阳分行获悉,该行为解决小微企业融资难、融资贵问题,日前推出线上抵押贷(抵押+信用),让客户足不出户解决融资问题。

据悉,传统线上抵押贷产品客户最高融资额度为房产评估价

值的70%,引入信用额度(不超过房产评估价值的10%)后最高可以提高到80%,授信额度最高1000万元,个人授信期限最长5年,单笔业务期限不超过3年,根据客户资质采用差异化利率,目前最低年化利率3.05%;抵押物类型为商品住房(保障性住房除

外),含一般住房、别墅;贷款方式为手机银行提款,循环额度,随用随还。与一般贷款相比,交通银行“线上抵押贷”申请便捷,线上即可申请,3到5个工作日可放款,真正让申请者享受到高效便捷、质优价廉的普惠金融服务。②5

中国人寿南阳分公司金融消费者教育宣传有声有色

多措并举掀起宣讲热潮

本报讯(全媒体记者曹立峰 通讯员金文凡 王耀辉)履行社会责任,全力宣传服务,保障消费者权益。3月4日,记者从中国人寿南阳分公司了解到,该公司深入开展金融消费者教育宣传活动,采取多种形式向群众宣讲金融知识,着力提升社会公众的金融素养,共同营造和谐健康的金融环境。

活动期间,围绕“提升金融服务保障消费者权益 共度新春佳节”主题,该公司各分支机构柜面工作人员通过走进商场、景区、农村、车站等人流密集场所,接触消费者超

过15万人,取得良好社会效果。其中,方城和唐河支公司工作人员分别走进当地商场,设立金融知识咨询台,派发宣传折页,热情耐心地向消费者讲解金融知识;卧龙支公司工作人员走进南阳卧龙岗、社旗支公司工作人员走进山陕会馆,向消费者发放“警惕洗钱陷阱,守护美好生活”宣传手册;桐柏支公司和镇平支公司针对农村地区开展“金融知识赶大集”活动,为村民奉送金融知识盛宴;西峡支公司工作人员到西峡县城乡联营客运站开展金融消费者教育宣传活动,增

强旅客的法治意识和识骗防骗能力。

“相知多年,值得托付。中国人寿南阳分公司多年来高度重视客户的合法权益保护,在增强金融消费者安全意识、引导消费者依法理性维权方面取得了实实在在的效果,受到了众多保险消费者的信赖和肯定。”该公司相关负责人表示。

用保险扮靓幸福生活 让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办

金融部

曹立峰 13603775543
杨天骄 18537759955
邮箱:nyrbjrlc@sina.com

